30017.0302 Title.

PROPOSED AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 2033

- Page 1, line 3, remove "and correctional officers"
- Page 1, line 8, remove "and correctional officers"
- Page 1, line 11, replace "Two" with "A" and replace "subsections" with "subsection"
- Page 1, line 12, replace "are" with "is"
- Page 1, remove lines 13 through 16
- Page 1, line 18, after "<u>officer</u>" insert "<u>, but does not include an employee of the department of</u> <u>corrections and rehabilitation</u>"
- Page 2, line 5, replace the first underscored comma with "and" and remove ", and correctional officers"
- Page 2, line 14, remove "and correctional officers"
- Page 2, line 24, remove "and correctional officers"

Page 4, line 13, remove "and correctional officers"

- Page 4, line 14, remove "or correctional officer"
- Page 4, line 17, remove "or correctional officer's "
- Page 4, line 20, remove "or correctional"
- Page 4, line 21, remove "officer's"
- Page 4, line 22, remove "or"
- Page 4, line 23, remove "correctional officer's"
- Page 4, line 28, remove "or correctional officer"
- Page 5, line 9, remove "or correctional officer"
- Page 5, line 11, remove "or correctional officer"
- Page 5, line 13, remove "or correctional officer"
- Page 5, line 14, remove "or correctional officer"
- Page 5, line 21, remove "or correctional officer"

Page 5, line 27, remove "or correctional officer"

Page 5, line 29, remove "or correctional officer"

Page 6, line 27, remove "<u>"Correctional officer" means a participating member who is certified by</u> <u>the</u>"

Page 6, remove lines 28 through 30

Page 7, line 1, remove "3."

- Page 7, line 3, remove the overstrike over "3-" and remove "4."
- Page 7, line 7, remove "or correctional officer"

Page 7, line 9, remove "and correctional officer"

- Page 7, line 10, remove "and correctional officers"
- Page 7, line 13, remove the overstrike over "4." and remove "5."
- Page 7, line 16, remove "and correctional officer"
- Page 7, line 19, remove the overstrike over "5." and remove "6."
- Page 7, line 20, remove "and correctional officer"
- Page 7, line 21, remove the overstrike over "6-" and remove "7."
- Page 7, line 23, replace "8." with "7."
- Page 7, line 24, after "<u>officer</u>" insert "<u>, but does not include an employee of the department of</u> <u>corrections and rehabilitation</u>"
- Page 7, line 25, replace "9." with "8."
- Page 7, line 28, replace "10." with "9."
- Page 8, line 10, remove "or"
- Page 8, line 11, remove "correctional officer"
- Page 8, line 17, remove "or correctional officer"
- Page 8, line 19, remove "and correctional officers"
- Page 8, line 21, remove "or correctional officer"
- Page 8, line 24, remove "or correctional officer"

Page 9, line 3, remove "or correctional officer"

Page 9, line 15, remove "and correctional officers"

Page 10, line 25, remove "<u>and correctional officers</u>" Page 10, line 26, remove "<u>and correctional officer</u>" Page 10, line 30, remove "<u>or correctional officer's</u>" Page 10, line 31, remove "<u>and correctional officer</u>"

Page 11, line 3, remove "or correctional officer's"

Page 11, line 5, remove "or correctional officer's"

Page 11, line 10, remove "and correctional officers"

Page 11, line 15, replace "95,833" with "96,964" and replace "30,263" with "30,620"

Page 11, line 16, replace "7,807" with "7,898" and replace "2,465" with "2,494"

Page 11, remove lines 17 and 18

Page 11, line 19, replace "107,136" with "108,408"

Page 11, line 20, replace "878,526" with "104,862" and replace "182,610" with "141,522" Renumber accordingly